
Η ενιαία πλατφόρμα του Capital συγκεντρώνει τους κορυφαίους διαχειριστές του κόσμου. 
 
 
 

 
  Αποτελεί σήμερα το μεγαλύτερο διαχειριστή του κόσμου. 
  Η εταιρία ιδρύθηκε το 1988 με το όνομα Blackstone Financial Management και 

μετονομάστηκε σε BlackRock το 1992. 
  Σημαντικό σταθμό στην πορεία της αποτέλεσε η συγχώνευσή της με την Merrill 

Lynch το 2006. 
  Διαχειρίζεται κεφάλαια που φθάνουν τα 6,28 τρισ. ευρώ. 
  Το μεγαλύτερο μέρος του χαρτοφυλακίου της εταιρίας αφορά μετοχικά και 

ομολογιακά Α/Κ. 
  Η εταιρία έχει έδρα τη Νέα Υόρκη, απασχολεί πάνω από 12.000 εργαζόμενους σε όλο 

τον κόσμο και διατηρεί παρουσία σε 30 χώρες. 
 

 

 
  Έχει επενδυτική παρουσία από το 1865. 
  Αποτελεί μέρος του παγκόσμιου ομίλου χρηματοοικονομικών υπηρεσιών JP Morgan 

Chase & Co. 
  Μια από τις κορυφαίες εταιρίες του κόσμου με υπό διαχείριση κεφάλαια ύψους 1,7 

τρισ. ευρώ (στοιχεία 31.12.2017). 
  Έχει μια μοναδική δομή με 942 εξειδικευμένα επενδυτικά στελέχη, τα οποία εδρεύουν 

σε Λονδίνο, Χονγκ Κονγκ, Νέα Υόρκη και Κολόμπους. 
  Καλύπτει όλες τις κατηγορίες επένδυσης σε όλες τις αγορές παγκοσμίως. 
  Εμφανίζει τις μεγαλύτερες εισροές κεφαλαίων στις μετοχικές επενδύσεις. 

 
 

 
 

  Η εταιρεία ιδρύθηκε το 1947 στη Νέα Υόρκη από τον Rupert H. Johnson, Sr. 
  Σήμερα διαχειρίζεται κεφάλαια ύψους 753,8 δισ. ευρώ (στοιχεία 31.12.2017) 
  Απασχολεί πάνω από 9.000 εργαζόμενους 
  Η τεχνογνωσία της στις αναδυόμενες αγορές μετρά ήδη περισσότερα από 25 χρόνια 
  Κατέχει ηγετική θέση στη διαχείριση χαρτοφυλακίων, παρέχοντας υπηρεσίες σε 

πελάτες από περισσότερες από 170 χώρες 
 

 
  Ιδρύθηκε το 1999 και αποτελεί 100% θυγατρική του διευρυμένου ομίλου της 

EUROBANK. 
  Από το 2004 έχει αναλάβει τη διαχείριση των Αμοιβαίων Κεφαλαίων 

INTERAMERICAN. 
  Διαχειρίζεται 56 Αμοιβαία Κεφάλαια ύψους €2,2 δισ., κατέχοντας ηγετική θέση στην 

Ελλάδα. (στοιχεία 31.12.2017) 



  Ίδρυσε, το 2006, τη EUROBANK EFG Fund Management Company (Lux) S.A. στο 
Λουξεμ-βούργο, με καινοτόμα Αμοιβαία Κεφάλαια. 

  Τα Αμοιβαία Κεφάλαια της έχουν λάβει πολλές ανώτατες διακρίσεις από τη 
Morningstar®. 

  Έχει ως θεσμικούς πελάτες ασφαλιστικά ταμεία, ασφαλιστικές εταιρίες, ιδρύματα και 
χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς. 

 
 

 
  Με ιστορία που ξεκινά το 1987, αποτελεί τον μεγαλύτερο ανεξάρτητο διαχειριστή 

εκτός συστημικών τραπεζών. 
  Επί σειρά ετών λαμβάνει την ανώτατη αξιολόγηση των πέντε αστέρων από τη 

Morningstar® για τα Μετοχικά Α/Κ Ελλάδας, με πολυετές ιστορικό αποδόσεων 
  Μέσω Αμοιβαίων Κεφαλαίων, διαχειρίζεται συνολικά, 225 εκ. ευρώ (στοιχεία 

31.12.2017) 
  Προσφέρει εξειδικευμένες λύσεις σε θεσμικούς επενδυτές, είτε με τη μορφή 

εξατομικευμένων χαρτοφυλακίων, είτε με τη μορφή Αμοιβαίων Κεφαλαίων, όπως το 
Τ.Ε.Α. INTERAMERICAN Global Balanced Fund of Funds. 

 
 

 
  Ιδρύθηκε το 2006 και ανήκει στον Όμιλο ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ. 
  Διαχειρίζεται 28 Αμοιβαία Κεφάλαια με συνολικό ενεργητικό €557 εκατ. (στοιχεία 

31.12.2017) 
  Τα Αμοιβαία Κεφάλαια που διαχειρίζεται προσφέρουν τη δυνατότητα επένδυσης στο 

σύνολο των κεφαλαιαγορών. 
  Αποτελεί εταιρία με διαφάνεια, διεθνή εμπειρία και προηγμένη τεχνογνωσία. 
  Έχει ως θεσμικούς επενδυτές ασφαλιστικά ταμεία, εταιρίες επενδύσεων 

χαρτοφυλακίου καθώς και ασφαλιστικές εταιρίες. 
 

 
  Ιδρύθηκε το 2017 από καταξιωμένα στελέχη της αγοράς ως ανεξάρτητη εταιρία. 
  Διαχειρίζεται Αμοιβαία Κεφάλαια στην Ελλάδα και στο Λουξεμβούργο. 
  Διαχειρίζεται αποθεματικά ασφαλιστικών εταιριών και ασφαλιστικών ταμείων. 
  Διαχειρίζεται πάνω από 100 εκ. ευρώ (31/12/2020). 

 


